

这篇文章给大家聊聊关于大萧条时期的美股，以及美国三十年代大萧条对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

## 本文目录

1. [1929经济大萧条导火索](#)
2. [1929年经济大萧条是通缩么](#)
3. [1929年经济大萧条黄金的走势](#)
4. [1929年美国股市总市值多少](#)

## 一、1929经济大萧条导火索

1、1929年10月29日，人群聚集在纽约华尔街，当天的股市暴跌，股市急跌的情况持续了一个月。

2、1929年秋，股票市场的价格跌到了最低点，美国的大萧条耗尽了美国原本可用于欧洲投资的资本（参见上一段），世界范围的经济萧条随之而来，而且萧条的强烈程度和延续时间的长久都是空前的。

3、1929年，美国经济日趋繁荣。美国的工业生产指数（IPI）在1921年时平均仅为67，但到1929年6月时迅速上升到126。，美国经历了所谓“咆哮的二十年代”，汽车、电影、无线电收音机，以及日用化学工业全面勃发，前所未有的工业化浪潮，不断提高的生产力，民众旺盛的消费需求与消费欲望，企业利润大幅度增长。但工人的工资仍增长缓慢，购买力严重低下，出现生产过剩。同时大量资金涌入股票市场，股票价格狂涨，资本家兴风作浪，利用普通群众的梦想，鼓吹群众买股致富。经济学家欧文·

4、费雪甚至立下名言，宣称“股价已经立足于像永恒的高地上”。美国财政部长安德鲁·梅隆于1929年9月向公众保证：“现在没有担心的理由，这一繁荣的高潮将会继续下去。”

## 二、1929年经济大萧条是通缩么

1、简短概括：1929年经济大萧条是通缩。

2、1929年经济大萧条是20世纪最严重的经济危机之一，其起因是美国股市崩盘，导致全球范围内的经济衰退和失业率上升。在这场危机中，通货紧缩是一个重要的经济现象。

3、通货紧缩是指货币供应量减少，货币价值上升，物价下降的情况。在经济大萧条中，由于股市崩盘和银行倒闭，美国的货币供应量急剧减少，导致货币价值上升，物价下降。这种通货紧缩加剧了经济大萧条的程度，使得经济衰退更加深刻。

4、通货紧缩对经济的影响是多方面的。首先，通货紧缩会导致实际利率上升，从而抑制投资和消费。其次，通货紧缩会导致债务负担加重，因为借款人需要偿还的债务金额不变，但货币价值上升，导致实际偿还金额增加。最后，通货紧缩会导致失业率上升，因为企业减少投资和消费，导致需求下降，从而减少了就业机会。

5、在经济大萧条中，通货紧缩加剧了经济衰退的程度，使得失业率上升，企业倒闭，贫困和社会动荡加剧。为了应对这种情况，美国政府采取了一系列的经济政策，包括增加政府支出，降低利率，增加货币供应量等，以刺激经济复苏。这些政策在一定程度上缓解了经济大萧条的影响，但经济复苏仍然需要很长时间。

### 三、1929年经济大萧条黄金的走势

经济萧条黄金抗跌的属性胜过其他资产。

从1929年美国经济萧条来看，股市超级泡沫破裂后十年美股和黄金走势来看，对比更为鲜明，1929年股市泡沫破裂后十年，黄金上涨66.84%。证明其作为应对持续宏观经济混乱的有效避险是黄金，标普500下跌59.20%。而2000年股市泡沫破裂后十年，黄金上涨377.06%，标普500同时也下跌了30.86%，而黄金也具有避险价值。

### 四、1929年美国股市总市值多少

1、当市场在1929年9月开始下跌时，由于投资者抛售股票而引发了恐慌性抛售，这在很大程度上是为了偿还进入市场时候的借款。

2、随着9月市场低迷的提速，几乎没有人赚钱。

3、在接下来的三年中，随着大萧条的到来，数百万的投资者失去了他们的资产，许多人失去了住房和工作。

4、有多糟？到1932年，对美国股票市场的10,000美元投资价值下降至1,400美元。总体而言，1929年的股市崩盘代表了美国历史上最严重的市场低迷，市值损失了300亿美元（2018年的总价值将达到3960亿美元）。这个国家花了数十年的时间才能完全恢复。

好了，关于大萧条时期的美股和美国三十年代大萧条的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！